推场多种

A1 / 2023年9月28日

壽鎮:张沁 版式:刘静 校对:郑传顺

小可爱们回来了

淮南鸳鸯湖重启 浪漫



本报讯(记者廖凌云)"对月形单望相护,只羡鸳鸯不羡仙",作为200多只鸳鸯的"第二故乡",淮南鸳鸯湖早已美名远扬。9月26日,淮河早报、淮南网记者从市爱鸟协会获悉,已经有3只鸳鸯抵达鸳鸯湖,将在淮南过中秋。

每年9月底至次年4月,都会有成群的鸳鸯在鸳鸯湖越冬,舜耕山脉成片的麻栎树结下的麻栎果,给鸳鸯提供了充足的越冬食物。市爱鸟协会会长陈斌介绍,

每到9月下旬,爱鸟人士就会前往鸳鸯湖观测,"9月26日下午,我们在鸳鸯湖的水面上发现了3只鸳鸯,为两大一小,分别是雌鸟雄鸟和一只幼鸟。"陈斌判断,这应该是最早一批"先遣部队"的成员。随后,大部队将陆续赶到,预计和往年一样,将有200只以上的鸳鸯汇聚于此,形成一幅人与自然和谐相处的生态画卷。

图为鸳鸯抵达鸳鸯湖

图片由陈斌 提供

淮南市足协青训中心谢九小训练基地揭牌 培养后备人才 打造绿茵骁将

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)足球的发展必须得有坚实的基础,足球人才的培养和选拔需要庞大的后备力量。9月26日,淮南市足协青训中心谢九小训练基地揭牌。揭牌仪式后,与会嘉宾为基地校园足球开球。随即,比赛开始,同学们怀揣激情,在球场上欢快地奔跑,享受运动带来的快乐。

淮南市足协在对谢九小训练基 地的申报批复中要求:科学系统扎 实有序开展基地各年龄段青训工 作,重点推进女足后备人才基地建 设。认真做好青训培训,立足本校, 辐射周边,做好青训梯队输送工作。

据介绍,谢九小是国家级校园 足球特色学校。近年来,谢九小以 校园足球运动为载体,扎实深入开 展阳光体育运动,推动校园足球落 地生根,蓬勃发展。学校在三至六 年级每周开设一节足球课,将体育 活动作为课后服务的重要内容之一;每年举行校园足球循环赛等,让学生积极参与体育锻炼,养成良好的运动习惯。学校每年积极参加市区组织的各类体育比赛,屡获佳绩。其中,在2021年淮南市中小学女子组第三名;在2022年淮南市"谁是球王"校园足球联赛中,荣获小学女子组亚军;在淮南市市"谁是球王"青少年校园足球比南市"谁是球王"青少年校园足球市市"谁是球王"青少年校园足球比南市"谁是球王"青少年校园足球市市"谁是球王"青少年校园足球赛中,荣获小学女子组亚军;在2023年淮南市中小学足球赛中,取得小学女子组第四名。

好风凭借力,送我上青云。谢家集区教体局表示,这次市足协青训中心训练基地落户谢九小,是推动谢九小校园足球发展的重要契机。希望谢九小进一步探索校园足球发展模式,以足球运动为抓手,落实体教融合,助力学校高质量发展。



